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Strasbourg     Rencontres chantantes 

Tous en chœur à la cathédrale
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Les Rencontres chantantes ont attiré 500 personnes dimanche à la cathédrale. Photo DNA – Cédric Joubert

Dimanche ont eu lieu en la cathédrale Notre-Dame de Strasbourg les « Rencontres chantantes », auxquelles participent différents ensembles vocaux depuis maintenant cinq ans.
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Bas du formulaire

Écharpes brodées dans les tons orangés pour les dames et cravates de la même couleur pour les messieurs, la fusion des chorales du secteur Ried-Nord et de l’Ill a fonctionné à merveille.

De Mozart à Moustaki

Vocalia, association composée essentiellement d’enseignants, rassemble des choristes de Hautepierre à Brumath. Le Chœur de l’Ill est quant à lui constitué d’habitants d’Illkirch. Les deux ensembles ont œuvré de concert pour la première fois dimanche, lors des cinquièmes « Rencontres chantantes ».

À l’origine de cet événement, André Lamblin, chef de chœur. Les premières rencontres avaient eu lieu à l’église Sainte-Madeleine de Strasbourg (Krutenau).

C’est dans ce haut lieu du chant liturgique qu’est la cathédrale que s’est déroulée cette année la cinquième édition de ces rencontres, notamment grâce à Michel Wackenheim, l’archiprêtre.

Accompagnés à l’orgue, et dirigés respectivement par Jocelyne Reinbolt et André Lamblin, les deux groupes, comptant une soixantaine de personnes chacun, ont tout d’abord chanté alternativement, puis ensemble, pour un final magistral. Musique religieuse avec Mozart ou Gounod, gospels, musique moderne -même Moustaki était représenté !- le répertoire des chœurs est très vaste et couvre toutes les époques.

La ferveur des choristes a d’ailleurs été saluée par un public d’environ 500 personnes, venu partager « le plaisir qu’ont les chorales à chanter et à se rencontrer », pour reprendre les mots d’André Lamblin.
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